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Ata da quadragésima terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Theobroma, aos quatorze (14) dias de novembro (11) do ano de Dois mil e vinte 

e dois (2022), às 10:45 Dez horas e quarenta e cinco minutos o senhor Vereador 

Jose Carlos M, S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre 

a proteção de Deus declarou aberta a quadragésima terceira sessão ordinária. 

Convidou o excelentíssimo vereador Júnior para fazer a leitura da Bíblia 

(Provérbios 18:2). Após o Presidente convidou a 1° Secretario a fazer a leitura 

da 42ª Ata Sessão Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação 

e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Apresentação da 

Ordem do dia; Apresentação do Projeto de Lei n° 51/GP/PMT/2022, o qual 

“Dispõe sobre abertura de crédito Adicionais Especiais no orçamento vigente, e 

altera a Lei n° 786, de 21 de dezembro 2021 – LOA 2022.” Na sequência o 

Presidente convida o vereador Júnior para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, 

agradece a Deus, justifica sua ausência na ultima Sessão. Presidente coloca a 

justificativa em votação, que é aprovada por unanimidade. O vereador relata da 

sua visita ao CPA, relata do projeto que está sendo apresentado na ordem do dia. 

Em seguida o Presidente convida o vereador Marcio Dias para fazer uso da 

tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta 

público presente, justifica sua ausência na ultima Sessão. Presidente coloca a 

justificativa em votação, que é aprovada por unanimidade. Na sequência o 

Presidente convida o vereador André Ninke para fazer uso da tribuna em um 

tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público 

presente, relata da aquisição da pá carregadeira, relata da realização do JEEP na 

Escola Papa Paulo e relata do encontro da terceira idade. Na sequência o 

Presidente passa a Presidência ao Vice-Presidente para fazer uso da tribuna em 

um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público 

presente, relata do pregão realizado para compra de alimentos direto da 

agricultura família, justifica sua ausência na ultima Sessão. O Presidente coloca 

a justificativa em votação que é aprovada por unanimidade. O vice-presidente 

retorna a Presidência ao Presidente. Na sequência o Presidente convida o 

vereador João para fazer a leitura de um oficio do Tribunal de contas. Em 

seguida o Presidente convida vereador Cesar para fazer uso de seu tempo de 

líder. O vereador cumprimenta público presente, faz uma nova cobrança quanto 

ao asfalto naquele primeiro morro sentido a cidade de Jaru, relata da licitação 

para compra de matéria para atender a agricultura. Nada mais havendo a ser 

deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, invocando a 

proteção de Deus, encerrou a quadragésima terceira Sessão Ordinária as 11:36 onze 

Horas e trinta e seis minutos. 


